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Vážený zákazník, 

kúpili ste si novú miešačku. Naše dlhoročné skúsenosti Vám zaručujú, že ste sa rozhodli správne. Miešačka je kvalitne 

vyrobená podľa prísnych európskych predpisov, ktoré Vám pri dodržaní tohto návodu na obsluhu zaručujú bezpečnú prácu.  

 

Miešačka je určená ku spracovaniu stavebných zmesí. 

Použité symboly na miešačke: 

 

Pred uvedením do prevádzky si pozorne prečítajte návod! 

 

 

Pred každou opravou vždy vypnite miešačku z el. siete! 

 

 

Pred zložením ochranného krytu miešačky, vypnite z el. siete! 

 

 

Je zakázané mazanie ozubených prevodov miešačky! 

 

 

Nesiahajte do točiaceho sa bubna, je to nebezpečné! 

 

 

 

   Dodržovanie návodu a bezpečnostných upozornení, správne zaobchádzanie    a údržba Vám zaručí 

bezpečnú prácu. 

 

 

  

Elektrická bezpečnost 

 

 

Miešačka bola vyrobená podia platných predpisov. Dvojitá izolácia zaručuje dokonalú bezpečnost před úrazom elektrickým 

prúdom, a preto ju môžete zapojiť do elktrickej siete bez ďaľších opatrní. 

 

 

Mechanická bezpečnost 
 

 

Při konštrukcii miešačky bolo postarané o dokonalú bezpečnost užívateľa. Všetky nebezečné miesta sú chránené, či vyrobené 

tak, aby bola možnosť úrazu vylúčená. 

  

Bezpečnostné upozornenia 

 

Neodstraňujte z miešačky chránče, ktoré Vám zaručujú bezpečnú prácu. Skřínka elektromotora musí byť počas 
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prevádzky vždy uzatvorená. Prívodný elektrický kábel nesmie byť poškozený. Miešačka nesmie byť postavená na elektrickom 

kábli. Naplnenie a vyprázdnenie je možné iba vtedy, keď je miešačka v prevádzke. Zapnuti miešačky je možné iba vtedy, keď 

je bubon prázdny. 

Pozor! Stroj s dvojitou izoláciou 

Pri každej oprave je treba použiť len originálne náhradné diely, aby zostala neporušená dvojitá izolácia. 

Technické údaje: 

Typ miešačky:      130L   145L 

Výška:       1340mm  1340mm 

Výška v zloženom stave:     870mm   870mm 

Dĺžka:       1140mm  1140mm 

Šírka:       720mm   720mm 

Váha:       53kg   55kg 

Objem bubna:      130L   145L 

Pracovný objem:      96L   110L 

Striedavé napätie:     230V   230V 

Príkon:       600W   600W 

Prúd:       2,7A   2,7A 

Hlučnosť prázdnej miešačky:    86dB   86dB 

 

Uvedenie miešačky do prevádzky: 

Miešačka je dodávaná v zloženom stave. Pred zapnutím miešačky je potrebné nastaviť ju do pracovnej polohy. Po odstránení 

obalu odskrutkujeme matice. Miešačku najprv uchopíme za skrinku s motorom, nadvihneme ju a súčasne vysunieme podvozok 

s kolesami a upevníme. Potom nadvihneme miešačku z druhej strany a chytíme ju za rukoväť a vyklopíme prednú nožičku. Pri 

tom dávame pozor, aby sa nám neprevrátila. Po rozložení do pracovnej polohy ju priskrutkujeme. Montáž prevedieme 

dôsledne, inak by sa mohla miešačka pri záťaži alebo prenášaní rozložiť.  

 

Pripojenie miešačky do el. siete: 

Na pripojenie miešačky k el. sieti použijeme prívodný kábel s prierezom vodiča min. 3 x 1,5 mm. Tento prierez je vhodný do 

dĺžky 25m. Ak je prívodný kábel dlhší, musí byť jeho prierez 3 x 2,5 mm. Zásuvka, do ktorej zapojíme miešačku musí byť 

chránená 10 A poistkou. Dodatočné zabezpečenie pre ochranu elektromotora nie je potrebné, pretože je motor chránený 

tepelnou poistkou prehriatia. Tá je prepojená s vypínačom, ktorý automaticky zastaví beh elektromotora v prípade, že by 

hrozilo jeho prehriatie. 

 

Zaobchádzanie s miešačkou: 

Miešačku umiestníme na rovnú a pevnú plochu, inak by sa mohla prevrátiť, či zaboriť do 

zeme. Maximálny povolený sklon terénu je 10 stupňov. Možeme ho zmerať pomocou 

olovnice, ktorú zavesíme na hornú časť skrinky elektromotora. Medzi olovnicou a spodnou 

časťou skrinky smie byť vzdialenosť max. 70mm. 

Pripojenie k sieti prevedieme nepoškodeným predlžovacím káblom, ktorý umiestnime 

tak, aby nedošlo k jeho poškodeniu. Miešačku zapneme vypínačom, ktorý je možné 

zapnúť iba vtedy, ak je na stykačoch spínača el. napätie. Pri každom prerušení el. prúdu sa 

vypínač automaticky vypne a pri obnovení el. prúdu musíme vypínač znovu mechanicky 

zapnúť, pokiaľ chceme miešačku uviesť do prevádzky. 

Bubon miešačky postavíme do polohy, ktorá záleží od materiálu, ktorý chceme miešať. Na 

maltu do zvislejšej polohy a na betón do viac naklonenej polohy. Až po tomto nastavení 

možeme začať točiaci sa bubon plniť. Bubon plníme len do jeho maximálneho pracovného 

objemu. Najskôr nalejeme časť vody, pridáme polovicu štrku a potom cement 

a vápno...Keď sa zložky začnú dobre spájať, pridáme zvyšok vody a štrku. Plniť 

a vyprázdniť možeme iba točiaci sa bubon.  

 

Čistenie a údržba: 
Miešačku pred každým čistením a opravou vždy vypneme z el. siete. 

 

 

Čistenie predlžuje životnosť miešačky, preto musí byť čo najdôkladnejšie. Tečúcou vodou a mäkkým kartáčom umyjeme 

vonkajší povrch miešačky. Zaschnutú zmes na povrchu miešačky naškrabeme ostrými predmetmi, aby sa nepoškodil lakovaný 

povrch. Bubon opláchneme ihneď po ukončení práce s miešačkou. Dbáme na to, aby sme nestriekali vodu na skrinku motora. 

Údržba miešačky je jednoduchá: Občasná kontrola, či sú skrutky a matice dotiahnuté. Pravidelná kontrola napnutia pohonného 

remeňa, ktorý podľa potreby došponujeme. To prevedieme tak, že najprv odskrutkujeme matice, ktoré upevňujú kryt 

elektromotora. Potom elektromotor spolu so skrinkou zatlačíme smerom dolu a matice dotiahneme. 

Všetky prípadné závady by mala opraviť oprávnená osoba s originálnymi náhradnými dielmi. 

Skladovanie miešačky: Pre dlhodobé skladovanie je potrebná suchá a uzatvorená miestnosť. Teplota by sa mala pohybovať 

v rozmedzí od -30 až do +50˚C. 
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